

TRIBECA



Sillones Relax - Fauteuils Relax - Recliner Armchairs



Toronto 15 (Froca)

TRIBECA



Toronto 15 (Froca)

El modelo Tribeca es ideal para quienes buscan un sillón moderno y estilizado con dimensiones reducidas.

Su ancho de 70 cm permite moverlo fácilmente de una estancia a otra, pasando sin problemas por la mayoría de puertas. Con opciones de patas de madera de haya pulimentada o ruedas giratorias con superficie engomada, se adapta a cualquier tipo de suelo sin dañarlo.

Disponible en mecanismos desde relax manual hasta elevación con dos motores Zero Gravity, el Tribeca ofrece un confort excepcional. Incluye de serie cabezal articulado.

Ofrece además una versión PLUS (+5 cm de hueco asiento) que lo hace todavía más versátil, soportando hasta 150 kg en la versión PLUS, frente a los 120 kg en la versión estándar.

Le modèle Tribeca est idéal pour ceux qui recherchent un fauteuil moderne et stylé avec des dimensions réduites.

Sa largeur de 70 cm permet de le déplacer facilement d'une pièce à l'autre, en passant sans problème par la plupart des portes. Avec des options de pieds en bois de hêtre poli ou de roues pivotantes à surface caoutchoutée, il s'adapte à tout type de sol sans l'endommager.

Disponible avec des mécanismes allant de la relaxation manuelle à l'élévation avec deux moteurs Zero Gravity, le Tribeca offre un confort exceptionnel. Il est doté de série d'une tête articulée.

Une version PLUS (+5 cm d'espace d'assise) est également disponible, le rendant encore plus polyvalent, capable de supporter jusqu'à 150 kg en version PLUS, contre 120 kg en version standard.

The Tribeca model is ideal for those seeking a modern, sleek armchair with compact dimensions.

Its 70 cm width allows it to move easily from room to room, passing through most doorways without issue. With options for polished beech wood legs or swivel wheels with rubberised surfaces, it adapts to any floor type without damage.

Available with mechanisms ranging from manual recline to lift with two Zero Gravity motors, Tribeca offers exceptional comfort. It comes standard with an articulated headrest.

There is also a PLUS version (+5 cm seat width) that makes it even more versatile, supporting up to 150 kg in the PLUS version, compared to 120 kg in the standard version.

TRIBECA



Cerrado.
Fermé.
Closed.



Posición TV con pies elevados.
Position TV avec les pieds relevés.
TV position with elevated legrest.



Elevado.
Position Releveur.
Stand up.



Cabezal regulable.
Tête réglable.
Adjustable head-rest.



Apertura máxima 2 motores.
Ouverture maximale 2 moteurs.
Maximum opening 2 motors.



Apertura máxima Zero Gravity.
Ouverture maximale Zero Gravity.
Maximum opening Zero Gravity.



Tribeca



Tribeca Plus

Opciones/ Options:

Ruedas + mando con cable e imán.
Roulettes + télécommande avec câble et aimant.
Castors + Wired handset with magnet.



Toronto 15 (Froca)

TRIBECA



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

- Sillón reclinable Básico.
- Cabezal regulable en inclinación.
- Elevación vertical de 10 cm antes de inclinarse (versiones elevación).
- Peso máximo soportado: Tribeca 120 kg y Tribeca Plus 150 kg.
- Asiento continuo.

DETALLES

- Partes desenfundables: almohadas de asiento y respaldo.
- Cosido reforzado con pestaña.

MATERIALES

- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Estructura de madera fabricada en pino, MDF y aglomerado.
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Espumas y rellenos:
 - Asiento: Tribeca 30-32 kg/m³.
 - Asiento: Tribeca Plus 40 kg/m³.
 - Respaldo 22 kg/m³.
 - Resto 20-30 kg/m³.
- En piel, asiento en espuma injectada 55 kg/m³ por defecto (no disponible en version Plus).
- Patas en madera de haya pulimentada.

VERSIONES

- Manual.
- Reclinable 1 motor.
- Elevación 1 motor.
- Reclinable 2 motores.
- Elevación 2 motores.
- Elevación 2 motores Zero Gravity (no disponible en version Plus).

OPCIONES

- Asiento en espuma injectada, 55 kg/m³ (asiento no desenfundable y no disponible para la versión Plus).
- Batería Li-ion con conector de carga accesible.
- Mando con cable (bolsillo o imán)
- Juego de ruedas (65 mm Ø) para mover el sillón con rodadura engomada apta para tarima y alta capacidad de carga
- Cubrebrazos.
- Botonera con USB.

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

- Fauteuil relax Basique.
- Tête réglable en inclinaison.
- Élévation verticale de 10 cm avant inclinaison (versions releveur).
- Poids maximum supporté : Tribeca 120 kg et Tribeca Plus 150 kg.
- Assise continue.

DÉTAILS

- Parties déhoussables: coussins d'assise et de dossier.
- Couture renforcée avec languette.

MATÉRIAUX

- Châssis de l'assise en bois de hêtre.
- Structure en bois fabriquée en pin, MDF et aggloméré.
- Suspension du siège en ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de haute résistance.
- Suspension de dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Mousses:
 - Assise: Tribeca 30-32 kg/m³
 - Assise: Tribeca Plus 40 kg/m³
 - Dossier à 22 kg/m³.
 - Autre à 20-30 kg/m³.
- En cuir, assise en mousse injectée de 55 kg/m³ par défaut (non disponible dans la version Plus)
- Pieds en bois de hêtre poli.

VERSIONS

- Manuel.
- Relax 1 moteur.
- Releveur 1 moteur.
- Relax 2 moteurs.
- Releveur 2 moteurs.
- Releveur 2 moteurs Zero Gravity (non disponible dans la version Plus)

OPTIONS

- Mousse injectée de 55 kg/m³ sur l'assise (assise non déhoussable et non disponible dans la version Plus).
- Batterie Li-ion avec connecteur de charge accessible.
- Télécommande filaire (poche ou aimant)
- Jeu de roues (65 mm Ø) pour déplacer le fauteuil, bande de roulement en caoutchouc, adapté pour les planchers en bois et de la capacité de charge élevée.
- Couvre accoudoirs.
- Control panel with USB.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

- Basic recliner armchair.
- Adjustable angle headrest.
- 10 cm vertical lift before reclining (lift versions).
- Maximum weight supported: Tribeca 120 kg and Tribeca Plus 150 kg.
- Continuous seat.

DETAILS

- Removable covers: seat and backrest cushions.
- Reinforced tabbed seam.

MATERIALS

- Beech wood seat frame.
- The wooden structure is made of pine, MDF, and chipboard.
- Seat suspension by Zigzag spring (nosag) 4 mm Ø, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts, 80 mm.
- Foams and fillings:
 - Seat: Tribeca 30-32 kg/m³.
 - Seat: Tribeca Plus 40 kg/m³
 - Backrest 22 kg/m³.
 - Others 20-30 kg/m³.
- In leather, injected foam seat 55 kg/m³ by default (not available in Plus version).
- Polished beech wood legs.

VERSIONS

- Manual.
- Recliner, 1 motor.
- Lift, 1 motor.
- Recliner, 2 motors.
- Lift, 2 motors.
- Lift, 2 motors Zero Gravity (not available in Plus version).

OPTIONS

- Injected foam seat, density 55 kg/m³ (non-removable seat and not available in Plus version).
- Li-ion battery with accessible charging port
- Wired handset (pocket or magnet)
- Set of castors (65 mm Ø) to move the armchair, rubber tread, suitable for wooden flooring and high load capacity.
- Arm-covers.
- Panneau de commande avec USB.

